
 
 

JSS ordförande Peter Fasth välkomnade samtliga 61 mötesdeltagare till årsmötet och 
berättade övergripande om det gånga året. Han förklarade därefter årsmötet öppnat.  
 
§ 1 Fastställande av röstlängd för mötet  

Till röstlängd fastställdes närvarolista, se bilaga 1. 
 
§ 2 Fråga om mötets behöriga utlysande  

Mötet var utlysts enligt sällskapets stadgar.  
 
§ 3 Fastställande av föredragningslista  

Den i förväg utsända föredragningslistan fastställdes. 
 
§ 4 Val av ordförande och sekreterare för mötet  

Sven-Erik Steinbach och Christoffer Baaz valdes till ordförande respektive sekreterare. 
 
§ 5 Val av två justeringsmän att jämte ordföranden justera protokollet  

Uno Damberg och Joakim Hermansson valdes till justeringsmän. 
 
§ 6 Val av rösträknare  

Justeringsmännen utsågs även till rösträknare. 
 
§ 7 Styrelsens verksamhetsberättelse och årsredovisning för det senaste verksamhetsåret  

Sällskapets verksamhetsberättelse för 2013, se bilaga 2, presenterades för årsmötet enligt följande:  
Styrelsen  Peter Fasth 
Rosendalasektionen Lars-Göran Carlsson och Jörgen Stolsner  
Huskvarna hamnsektion Lars Tegvall, som även svarade på frågor gällande beläggningen i hamnen under året. 
Motorbåtssektionen Joakim Klevholmen 
Jönköpingssektionen Hans Mörk 
Segelsektionen Mats Axelsson 
Ungdomssektionen Christoffer Baaz 
Sjöbosektionen Mikael Reichel  
Festsektionen  Annette Andersson 
Munksjösektionen Hans Mörk 
Redaktionen  Joakim Hermansson  
 
Därefter redovisade Hans Mörk resultatredovisningen för året, se bilaga 3. 
Årsmötet godkände verksamhets- och årsredovisningen.  
 
§ 8 Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning för det senaste verksamhetsåret  

Göran Laurelii meddelade att revisorerna tillstyrker att styrelsen ska beviljas ansvarsfrihet, se bilaga 4.  
 
§ 9 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser  

Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet.  
 
§ 10 Behandling av styrelsens förslag  

Styrelsen hade inte lagt fram några förslag. 
 

§ 11 Behandling av i rätt tid inkomna motioner 
Några motioner hade inte inkommit. 

 
§12 Fastställande av  

a) Avsättningsplan 
Hans Mörk berättade om förslaget att göra årliga avsättningar för framtida underhållsbehov av sällskapets 

anläggningar, se bilaga 5. 
Under diskussionen förtydligades bland annat att avsättningarna ska särredovisas i den årliga budget- och 
resultatredovisning samt att avsättningarnas nivå kan diskuteras vid kommande årsmöten. Ett godkännande av 
principen om avsättningsplan får konsekvenser i form av ändrade avgifter för det nya verksamhetsåret. För att se 
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hur budget och avgifter påverkas presenterades därför förslaget enligt punkt c) innan beslut fattades i denna fråga. 
Årsmötet beslutade därefter att godkänna avsättningsplanen.   

 
b) Medlemskap SBU 2014 
Årsmötet beslutade om fortsatt medlemskap i SBU. 
 
c) Verksamhetsplan, budget och avgifter för det nya verksamhetsåret 
Budget och avgifter fastställdes enligt de förslag som presenterades, se bilaga 3 resp. 6. Därmed fastställdes 

även ersättningar till sällskapets funktionärer, se bilaga 7. Den föreslagna verksamhetsplanen godkändes som 
arbetsmaterial och kommer att uppdateras löpande under året, se bilaga 8.  
 
§ 13 Val av  

a) sällskapets ordförande för en tid av ett år.  
   Hans Mörk valdes. 

b) sällskapets vice ordförande för en tid av ett år. 
   Jan-Erik Johansson valdes till vice ordf. Före beslut informerades om att Jan-Erik inte accepterar att 
kandidera till ordförandeposten vid kommande årsmöte. 

c) halva antalet övriga ledamöter i styrelsen för en tid av två år. 
   Jens Einarsson valdes.  

d) två styrelsesuppleanter för en tid av ett år. 
   Mikael Holm och Per Gemheden valdes. 

e) sektionsledare och övriga sektionsledamöter för en tid av ett år. 
   Val skedde enligt förslag, se bilaga 9. Valberedningen ska tillsammans med styrelsen fortsätta arbetet 
med att ta fram sektionsledare för ungdomssektionen.   

f) två revisorer jämte en suppleant för en tid av ett år. 
   Sven-Erik Steinbach och Göran Laurelii omvaldes som revisorer. Suppleanten lämnas vakant. 

g) tre ledamöter av valberedningen för en tid av ett år, av vilka en skall utses till ordförande. 
   Mötet förslog och valde Peter Fasth, sammankallande, Claes Junefelt och Lars Ericson.  

 
§ 14 Övriga frågor 

En fråga ställdes om när motioner till årsmötet senast ska ha lämnats in, vilket är den 1 december.  
 

Årsmötet avslutades. Efter mötet premierades några medlemmar som utmärkt sig särskilt under 2013. Den 
nyvalde ordföranden Hans Mörk delade ut följande utmärkelser.  
 
Quinnans skål  Annette Andersson för sitt förtjänstfulla arbete i festsektionen. 
Calminders fat  Joakim Klevholmen för att han tillsammans med övriga sektionsmedlemmar 

återuppväckt motorbåtssektionen.  
90-årspokalen  Göran Laurelii för stort och långvarigt engagemang, inklusive mer än 25 år som 

kassör och nu som revisor.  
 
Därefter avtackades avgående funktionärer med blommor.  
Peter Fasth - Ordförande 
Christoffer Baaz - Styrelseledamot 
Jan Eliasson  - Sammankallande redaktionen 
Joakim Hermansson - Valberedningen 
Ingmar Svensson uppmärksammades även för sitt arbete i ungdomssektionen under det gångna året.  
 
Vid protokollet 
 
 
 
……………………………. 
Christoffer Baaz 
 
 
 
……………………………. ……………………………. ……………………………. 
Sven-Erik Steinbach Joakim Hermansson Uno Damberg 
Bilageförteckning 
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